

Slikarska razstava
7/10
udeleženci 47. slikarske kolonije
Izlake - Zagorje

Otvoritev razstave bo v
četrtek, 2.12. 2010, ob 18. uri
v avli Delavskega doma.

V nadaljevanju večera bo ob 19.30 uri v veliki
dvorani Delavskega doma koncert zasedbe
JANEZ ŠKOF in ČOMPE.

Ob izidu monografije Slikarske kolonije Izlake – Zagorje ob njeni 40-letnici sta nastopila pesnik Dane Zajc ter dramski igralec in glasbenik Janez Škof z legendarnim recitalom »Ogenj v ustih«. To je bil hkrati njun zadnji skupni javni nastop. Letos zaznamujemo peto obletnico smrti pesnika Daneta Zajca in v poklon velikemu umetniku ter v spomin na njegov recital v Zagorju bo Janez Škof s skupino Čompe obudil spomin na uglasbene pesmi Daneta Zajca, hkrati pa bodo glasbeniki na celovečernem koncertu peli in igrali pesmi še nekaterih drugih slovenskih pesnikov.

Slikarska kolonija Izlake – Zagorje na ta način nadaljuje tradicijo povezovanja slikarstva z drugimi umetnostmi, zlasti poezijo in glasbo.

Vljudno vabljeni, vstop prost.



SLIKARSKA
KOLONIJA
IZLAKE-
ZAGORJE



47. slikarska kolonija
Izlake - Zagorje

Udeleženci 47. slikarske kolonije Izlake - Zagorje

RUDI BENETIK, Podjuna, Avstrija

DUŠAN KASTELIC, Zagorje ob Savi, Slovenija

RAINER M. KÖHLER, Kemnath, Nemčija

MATIC KOS, Trbovlje, Slovenija

TOMAŽ MILAČ, Celje, Slovenija

MARIJA MILANOVIĆ, Beograd, Srbija

ALEXANDER MORALES NUNEZ, Cienfuegos, Kuba

BRANIMIR RITONJA, Maribor, Slovenija

DARKO SLAVEC, Ljubljana, Slovenija

GUSTAVO DIAZ SOSA, Madrid, Španija

SANJA STUPAR, Novi grad, Bosna in Hercegovina

TANJA TANEVSKA, Skopje, Makedonija

PETER ZIMMERER, Weiden, Nemčija

Človek na različne načine dojema svet okrog sebe, vendar je njegovo opažanje primarno in odločilno. Na osnovi tistega, kar vidi, v veliki meri gradi svoj obstoj. Ob vsem tem igrajo nesporno vlogo barve, ki se v tisočerihi odtenkih odražajo v naši zavesti, čestokrat pa jim pripisujemo tudi različne pomene, od religijskega do duhovnega.

Vse naštetu in še več zaobjema letošnja bera slikarske kolonije, ki je, kljub raznolikosti udeležencev, preseгла vsa pričakovanja. Različne generacije umetnikov, različni slogi in tehnike ustvarjanja se tu pred nami dopolnjujejo in tkejo v celoto ter nam odkrivajo vso lepoto in čar likovne umetnosti.

V naši sodobni, modernizirani in globalizirani družbi je umetnost kot ogledalo naših duš in hotenj, odziv na poenostavitev samega sebe in pripovedi našega življenja. Še vedno se bolj veselimo iluzornosti in pripovedovanja zgodb, kot pa krutega realizma, ne zavedajoč se, da ob sprejemanju zgodb dojemamo resnico o sebi.

Naj bo dojetanje takšno ali drugačno, v razstavljenih delih se zrcali podoba včerajšnjega, današnjega in jutrišnjega sveta, takšnega, kot ga zaznava in vidi umetnikovo oko. Naj bo lep ali grd, črnobel ali barvit, umetnik v njem vedno vidi inspiracijo in izziv za svoje ustvarjanje. Vam pa želimo, da si ob ogledovanju umetnin svojo zgodbo ali resnico ustvarite sami.

za Svet Slikarske kolonije Izlake - Zagorje
Bojan Čokl